



农行赤壁支行建设“绿色信贷”

## 着力支持低碳产业

**本报讯** 通讯员欧阳明、彭火庆、叶立清报道:近年,农行赤壁市支行以绿色信贷建设为契机,积极主动调整信贷结构,研发绿色产品支持项目20余项,支持当地进行技术改造项目15项。一季度,该行累计发放绿色信贷1.1亿元,净投放1998万元,支持了羊楼洞茶叶、双利科技等一批农业产业化重点绿色环保企业,为“两型社会”发展铺设了一条绿色金融通道。日前,该行被咸宁市委、市政府授予“绿色创建先进单位”。

在贷款发放上,该行对所需贷款近千家企业进行了分类排队,最终确定了

支持一批,储备一批,跟踪一批有发展前途的120余家企业实行专人、专项、专责保姆式贴心服务。

赤壁创业水务有限公司是一家专业从事处理工业污水和生活污水排放治污的企业,筹建初期,申请流动资金贷款6500万元。经过调查评估,该项目符合国家推进城市污水、垃圾处理产业化发展要求,对当地有明显的社会公益性,随即启动了6500万元贷款。

为了运用好绿色贷款,当好绿色产业的资金后盾,该行注重价值链创新,把节能减排、环境保护贯穿于生产、流

通、消费和绿色生态农庄各环节,提高了赤壁经济可持续发展的能力。羊楼洞茶业有限公司收购了国营羊楼洞茶场,因债务包袱过大,亏损严重,要扩大再生产、增加茶叶品种,必须注入大量资金。2012年,农行赤壁支行得知该企业的资金缺口后,立即组织客户经理进企业调查,认为贷款投放可行无风险盲点后,在承诺的工作日内一资性授信6000万元帮助企业转型成功。此后,双方一直保持着良好的合作关系。

在支持节能减排废旧利用上,该行运用信贷杠杆作用帮助企业在再生资源

上走环保资源节约型新路。在调查走访时,如发现在环保上没有组织环境影响评价及环保验收认证等手续,不符合环保要求的企业,按照绿色信贷的原则,拒绝其贷款的要求。

同时,该行加快银企电子化建设步伐,由实体银行向“低碳银行”转变,实现与企业远程无纸化对账系统联网,全方位、全覆盖推广网上银行、手机银行,离行式柜员机、自助转帐存折打印机、转帐电话、E农管家等520多部(套)的自助设备,满足了客户足不出户办理资金结算、网上对帐、网上理财的业务办理需求。

赤壁农商行开辟涉农致富“直通车”

## 助推农业产业发展

**本报讯** 通讯员冯朝、陈鹏飞报道:“有了赤壁农商行的帮助,我对养猪项目充满了信心。”日前,赤壁农商行为养猪大户葛四方送来了30万元的信贷资金,并表示将为葛四方的养殖基地陆续配套各类金融服务。为此,葛四方对今后的事业发展充满信心。

2008年,葛四方回到赤壁市新店镇夜珠桥村办起了养猪场,用玉米、小麦

麸和大豆粕等营养原料饲养生猪,所产猪肉口感好。经过8年的苦心经营,从最初的12头母猪发展到现在的40头,年出栏生猪近600头,在武汉、岳阳等地市场非常畅销。

但由于2013年和2014年的猪肉价格长期处于低迷状态,葛四方十分苦恼。秉着对养猪事业的执着,通过对市场行情的分析,他对今年的猪肉行情十分看好,决定向赤壁农商行贷款扩大养殖规模。

“农商行的工作人员一直在帮我忙,忙后,告诉我需要办哪些手续,应该提供什么必要的材料,还主动跟我联系,告诉我贷款进展情况。”葛四方对农商行的工作人员热情、主动的服务态度逢人就夸。

近年来,赤壁农商行始终将“为三农服务”作为企业使命,紧贴地方经济

特点,进一步调整信贷结构,突出支持重点,创新信贷服务,在服务“三农”实践中,为涉农企业、农户开辟致富“直通车”,助推赤壁农业产业化发展。



## 畅通城乡 “最后一公里”

5月24日,在陆水林场的通村公路改造现场,施工人员正在抢抓晴好天气对老旧水泥路面进行维护加宽。

农村通客车,是湖北省委、省政府2015年度重点打造的“民心工程”。为尽早将这一惠民工程落实到位,赤壁市全面加快了农村路网改造工程进度。

通讯员 飞扬 摄



湖北人福药辅坚持“创新驱动”理念

## 倾力打造“两基地一中心”

**本报讯** 通讯员沈霞、吴新和报道:“今年我公司计划引进4条全自动胶囊生产线,目前有2条已于4月试产,另外2条计划10月试产。”5月26日,湖北人福药辅公司董事长黄建华向笔者透露。

近年来,湖北人福药辅公司坚持“生产水平国内一流,研发水平国际一流”的创新驱动理念,以建设全国空心胶囊专业生产基地、全国药用辅料专业生产基地、湖北省药用辅料研究中心的“两基地一中心”为战略目标,努力成为国内药辅产业的领跑者。

目前公司产品销到全国20多个省市,国际市场销售额也逐年增长,产品远销香港、东南亚、美国等地。



2009年,余家桥乡从林村十组从成都引进大五星枇杷种植,因其果肉柔软多汁,酸甜适度,味道鲜美,吸引了不少游客前来品尝采摘。仅5月23日一天,就接待100多名周边游客前来采摘,还在微博上接了10多个订单。

通讯员 青歌 摄

赤壁实验中学学生科技创新结硕果

## 200多件作品获科技奖

**本报讯** 通讯员王月明、宋小柏报道:日前,在咸宁市2015年科技活动周启动暨青少年科技创新成果展开幕仪式上,赤壁市实验中学4件获全国科技创新奖的学生作品在成果展上展出,受到各界好评。

近年来,赤壁市实验中学坚持开展学生科技创新活动,2010年以来200多件学生作品获全国、省、市青少年科技创新奖,其中5件作品荣获全国青少年科技创新大赛二、三等奖、国际化学年趣味化学

实验创新大赛三等奖和周培源青少年科技创新奖,30余名学生在种类报刊发表科技小论文习作,被省科学技术协会评为湖北科技创新学校。

该校引入科技创新竞争机制,指导学生从生活热点、盲点、难点中挖掘科学性、新颖性、实用性、原创性选题。充分利用“第二课堂”、“科技节”、“创新大赛”三大平台,激励学生科技创新热潮,形成全员参与的教育运行模式,让科技创新之花在校园长盛不衰。

利用农作物秸秆发电

## 赤壁凯迪生物质电厂变废为宝

**本报讯** 通讯员俊俊、杨浩报道:“以前秸秆遍地,村村点火、处处冒烟、烽烟四起。现在秸秆有人收了,还可以卖钱,真是件好事。”日前,柳山湖镇易家堤村李大爷正在地里将油菜秆扎捆等待买家上门收购。

长期以来,农作物秸秆基本被作为废品处理,每到收获季节,在广大农村,像李大爷说的现象到处可见,对生态环境造成极大危害。

自赤壁凯迪绿色能源开发有限公司落户于柳山湖镇后,这一现象在赤壁已成为历史。

该公司投资2.7亿元,已于2013年7月建成并网发电,是集环保、发电、供热、

农林废弃生物质资源综合利用为一体的绿色低碳高科技公司。该公司把稻壳、秸秆等变废为宝,在有效的排污保护措施下作为燃料发电,且硫含量、灰含量均比目前大量使用的煤炭低,是一种较为“清洁”的燃料。

目前,该公司从当地及临近的崇阳县、嘉鱼县等地农民手中收购小麦及棉花等作物秸秆作为燃料发电,年发电量超过2亿度,每年可节约原煤8.5万吨,减少二氧化碳的排放量17.8万吨,二氧化硫减少100吨左右。

据统计,该公司约为附近群众增收7200万元,提供就业岗位3000个,既环保节能,又为群众增收。

## 赤壁加强干部家属廉政教育 筑牢亲情防腐防线

**本报讯** 通讯员冯朝报道:5月19日,赤壁市组织100多名领导干部家属开展以“廉洁家风、建设文明家庭”为主题的宣传教育活动,倡导领导干部家属把好廉政关,筑牢拒腐变的家庭防线。

活动邀请咸宁市普法讲师做《当好廉内助、把好廉政关,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争》的辅导报告,并组织观看了警示教育专题片《贪途欲海无归路》。

通过廉政宣传教育活动,领导干部家属纷纷表示,要当好家庭宣传员,学会算政治账、经济账、民意账和家庭账,筑牢家庭拒腐变的坚固长堤,把歪风邪气阻挡在家门之外,建设温馨、廉洁、幸福的港湾,为美丽幸福赤壁建设提供坚强保障。

交通运输部公布PPP试点名单

## 赤壁长江大桥榜上有名

**本报讯** 通讯员飞扬报道:日前,笔者从交通运输部公布的第一批11个交通设施政府与社会资本核准(简称PPP)试点名单中获悉,赤壁长江公路大桥项目榜上有名。

此次试点项目是交通运输部从全国各省份上报的项目中进行遴选的。为争取将相关项目纳入交通运输部试点,赤壁市交通运输部门在充分了解交通运输部和省交通运输厅有关试点工作政策后,提前谋划,主动沟通,认真对赤壁市拟申报项目进行筛选,集中力量推荐终于取得了实质性的成果。

“咸宁十大名茶”出炉

## 赤壁三家茶企产品获评

**本报讯** 通讯员舒予报道:5月23日,在咸宁市举办的首届“咸宁十大名茶”评比活动中,赤壁市3家茶企产品获得“咸宁十大名茶”荣誉称号,1家茶企产品获得优质奖。

据了解,此次“咸宁十大名茶”评比活动共有46家茶企93个茶样进行现场评比、品评和筛选,整个活动采取暗码感官评分,按汤色、香气、滋味等标准打分,按专家评审95%、大众评审5%的比例计算得分进行排名,最终评选出“咸宁十大名茶”。

经过专家和大众的评审,湖北省赵李桥茶厂有限公司、羊楼洞茶业股份有限公司、湖北省洞庄茶业有限公司选送参评产品分别获得“咸宁十大名茶”荣誉称号,同时,湖北羊楼洞果茶股份有限公司参评产品获得优质奖。

赤壁公检法联动

## 依法打击“老赖”

**本报讯** 通讯员冯朝报道:5月26日,市人民法院联合市公安局、市人民检察院召开打击拒执犯罪专项行动协调会,就拒不执行判决、裁定等犯罪行为的相关情况进行沟通与协调。

协调会就市人民法院在移送拒执罪犯罪线索到公安机关立案审查过程中遇到的困难和问题进行了深入探讨,并就证据材料的形式达成了一致意见。

此次协调会旨在通过联动协调来整合政法资源,对长期以来拒绝履行判决义务的“老赖”采取追究刑事责任的行动,使执行难案、积案得到有效化解,切实保障人民群众合法权益,维护法律尊严。

赤壁多部门联合执法

## 确保餐饮场所燃气安全

**本报讯** 通讯员周奕报道:为切实加强餐饮场所燃气安全,连日来,由赤壁市燃气办、公安消防大队、住建局、质监局、商务局、安监局组成的联合执法检查组对全市范围内的餐饮场所燃气使用安全进行了专项整治。

联合执法组先后对蒲纺工业园区及体育馆、清泉公园沿线餐饮场所进行了逐一检查,对检查过程中发现的违规使用燃气而存在安全隐患的业主下发整改通知书,并依法扣押超期报废液化气钢瓶,责令相关业主限期进行整改。

同时,执法检查组还对相关业主进行燃气安全使用知识宣传,提升餐饮业主对违规使用燃气行为危害性的认识,消除潜在安全隐患,遏制燃气安全事故的发生。

茶庵岭镇司法所

## 法制讲座进校园

**本报讯** 通讯员戴喜军报道:为了切实保障学生的人身安全,增强学生的法制观念,提高学生的法制意识,5月19日,茶庵岭镇司法所到该镇中心学校举办“增强法制观念 提高安全意识”法制教育讲座。

讲座通过理论联系案例的方式,运用生动鲜活的案例和幽默风趣的语言,为学生讲解了当前中学生违法犯罪的现状、特点、成因和如何防止中小学生违法犯罪,及中小学生应该如何遵纪守法、运用法律维护自己的合法权益、预防犯罪、打击犯罪及自我防范和保障安全的一些基本方法和策略。

通过讲座,学生明白了应该怎样规范自己的言行、怎样预防犯罪,做一个知法、懂法、守法的小公民。学校老师表示要以此为契机,认真搞好学生的法制教育,在各班营造“学法、知法、守法”的良好氛围。